# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第534期 | 2023年9月9日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 公安部事先有通知

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部 紧急通知,说1月23日法轮功 在天安门广场有重大事件发 生。"法轮功学员说:"看,他 们怎么就知道要发生这件事?这 和道自己说走了嘴。◇

### 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,

《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 个人和党媒的《人民日报》。然 而公、检、法机关应依法律办 案,而不能依照政治运动中的报 道或内部指令来办案。◇

















▲相较于中共的残酷迫害,法轮功却在海外迅速弘传,图为国外法轮功学员。

### 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春公主岭市张干、王 丽、刘桂杰、栾德武被冤判

2023 年 8 月 25 日,吉林省长春公主岭市四名法轮功学员张千、王丽、刘桂杰、栾德武被公主岭法院非法冤判。张千、王丽、刘桂杰分别是三年,栾德武四年。

#### 吉林省长春市法轮功学员李桂 兰被冤判一年半

长春 78 岁法轮功学员李桂 兰,于 2023 年 2 月 8 日,被汽开 区锦程分局非法抓捕。当时警察在 家中搜走 1200 元真相币及几本 书。大概 8 月 26、27 日,李桂兰 被非法视频开庭,当时没通知家 人,事后告知家人。李桂兰被冤判 一年半。

### 长春法轮功学员齐秀红已被检 察院非法批捕

吉林省长春法轮功学员齐秀红 已被检察院非法批捕,下批捕通知 书,让家属签字,家属没签。

#### 吉林省长春市九台区法轮功学 员白明旭被非法批捕

吉林省长春市九台区法轮功学 员白明旭,2023年7月21日早上 5点左右,据说,被九台区工农派 出所警察辛荣凯及长春国保大队敲 门闯进家中绑架,警察搜走30、 40个优盘,非法送到长春兴隆山 拘留所15天后,又将他转到看守 所并非法批捕。

工农派出所警察辛荣凯多年来一直电话或敲门骚扰法轮功学员,电话: 15568886295,17643111931 警号: 120168。据说,九台公安局绑架法轮功学员都是开的私家车,并且是借用他人的车,都不用警车和自己的车。

#### 延边退休幼儿教师孙庆菊被非 法判四年半的补充消息

吉林省延边朝鲜族自治州和龙市退休幼儿教师、法轮功学员孙庆菊女士,于 2022 年 8 月 31 日被和龙市八家子森林公安局河北派出所绑架、非法关押构陷,被龙井市法院非法判刑四年半,现被关押在长春女子监狱。

#### 吉林松原市一蔡姓法轮功学员 被绑架

吉林省松原市宁江区三百栋小区有一蔡姓法轮功学员,在 2023年8月底,被镜湖派出所非法抄家并绑架,现在被关押在松原拘留所里。请知情者补充信息。

#### 吉林省和龙市付姓和蔺姓法轮 功学员已被非法判刑消息

据悉,在 2022 年 4 月 7 日因 散发避疫真相传单被和龙市文化派 出所绑架的吉林省和龙市付姓和蔺 姓法轮功学员已被非法判刑,分别 判 3 年和 3 年零 6 个月。◇ 2023年9月9日 长春版 明慧週報

【明慧网】(明慧网通讯员吉 林报道) 吉林省长春公主岭市法轮 功学员栾德武先生, 二零二三年二 月六日被公主岭市公安局双龙镇派 出所警察绑架、构陷, 二零二三年 八月二十五日被公主岭市法院非法 判刑四年。

栾德武今年 56 岁,他于一九 九八年末开始修炼法轮大法,按 真、善、忍法理做好人,身心受 益。修炼前,栾德武患有胃病、腿 疼等病症,还有抽烟、喝酒、打麻 将等不良嗜好。修炼后,他身心健 康, 胃病、腿疼不治而愈, 戒掉了 抽烟、喝酒、打麻等不良嗜好。就 是这样一个修炼自己, 做好人的 人, 两次遭中共邪党非法判刑。

二零二三年二月六日, 栾德 武、刘桂杰、张千、王丽等四位法 轮功学员在开车途中,被公主岭市 公安局双龙镇派出所恶警绑架, 在 公主岭市看守所被非法拘留。刘桂 杰因血压高达 220mmHg、心律不齐 等,在公主岭市中心医院被非法关 押; 张千抵制迫害, 绝食六天也被 送往医院。

二零二三年二月二十一日,栾 德武、刘桂杰、张千、王丽被劫往 九台看守所。刘桂杰、张千、王丽 因身体原因被看守所拒收, 又被拉 回公主岭市看守所。

二零二三年七月十日, 栾德 武、刘桂杰、张千、王丽被公主岭 市法院非法庭审。八月二十五日, 栾德武被公主岭市法院非法判刑四 年,同时刘桂杰、张千、王丽被非 法判刑三年。

此前, 栾德武两次被中共邪党 绑架、非法关押,与妻子耿万英一 同被秘密非法判刑四年。

二零零五年八月, 栾德武和妻

## 曾遭四年冤狱迫害 吉林长春公主岭市栾德武又被枉判四年



子耿万英被公主岭市公安局国保大 队、"610"绑架,在看守所被迫 害关押十五天。恶警闯到栾德武家 抄家,抢走大法书籍、影碟机、录 音机、《明慧周刊》等私人物品, 栾德武被迫流离失所。

二零零八年四月二十六日,栾 德武和妻子耿万英在公主岭租住房 内,被四平市安全局、公主岭市公 安局警察绑架, 电脑、打印机、大 法书籍等私人物品被抢走,警察还 把三袋大米、一袋白面等生活用品 也洗劫一空。在绑架的过程中,栾 德武的手脚全都被捆绑住,被警察 抬到警车里,两个警察坐在他身 上,脸上露出得意的狞笑。

二零零八年十月, 栾德武和妻 子耿万英分别被秘密劫往吉林省第 二监狱、长春市黑嘴子女子监狱关 押迫害。耿万英到黑嘴子女子监狱 后没有被褥,才让她打电话通知家 属,家属这才知道夫妻俩已被非法 判刑,刑期各四年。

在公安局, 栾德武和妻子耿万 英遭到警察刑讯逼供。栾德武被固 定在铁椅子上、头被戴上头套,一 个警察施展功夫猛抓他的前胸,造 成他胸部内伤, 半年后前胸仍在疼 痛。栾德武被折磨到深夜,期间被 禁止上厕所十多个小时。后来,栾 德武和妻子耿万英被劫持公主岭看 守所关押迫害。

二零零八年十月, 栾德武和妻

子耿万英分别被秘密劫往吉林省第 二监狱、长春市黑嘴子女子监狱关 押迫害。耿万英到黑嘴子女子监狱 后没有被褥,才让她打电话通知家 属, 家属这才知道夫妻俩已被非法 判刑,刑期各四年。

二零零八年十月三十日,栾德 武被关在吉林省第二监狱教育监 区,每天从早到晚被强制"洗脑" 迫害, 七天后监狱一看没有效果, 又以所谓"传统文化"修炼故事被 强制"洗脑"二十多天。

二零零九年十月十九日,朱德 祥、马德生、栾德武、史文卓等四 位法轮功学员给监狱写信, 要求 "无条件无罪释放",同时提出不 参加政治学习、不穿囚服, 要求监 狱停止对法轮功学员的迫害。监狱 教育科、狱政科和三监区联合对他 们进行更加残酷的迫害。

朱德祥(60 多岁)被押严 管,强制加戴连体刑(戒)具12 天,他以绝食的方式抵制迫害,四 次被强制灌浓盐水、药水和玉米面 糊; 狱政科长李轶珓还把朱德祥弄 到严管值班室,对他残酷暴打;朱 德祥面部被踢伤、牙齿被踢掉三 颗。马德生被关小号100天,加戴 刑 (戒) 具一周, 四次被野蛮灌 食; 栾德武被关小号 64 天, 加戴 刑 (戒) 具一周,一次被野蛮灌 食; 史文卓被关小号 112 天, 加戴 刑(戒)具三天。

警察借口栾德武没有按其要求 做,手脚又铐上镣子,并反背着将 手脚镣铐连锁, 夜晚睡觉也不给解 开。后来,栾德武被转到严管整天 坐板两个多月。

有一次, 监狱狱政科翻号(翻 东西),在栾德武铺上搜出一本大 法书,又被关小号十五天。◇

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善 忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次 的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。"真、善、忍"的信 仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇